

A gépi címleírás formátumának kialakítása

A Szovjetunió Nemzeti UNESCO Bizottságának Könyvtári és Bibliográfiai Bizottsága megvitatta a könyvtári és bibliográfiai információk gépi címleírás formátumának fejlődését. A Szovjetunióban széles körben foglalkoznak a számítástechnika alkalmazásával, természetesen, hogy a könyvtárak sem óhajtanak elmaradni. A munka előfeltétele a leírás megfelelő formátumának kidolgozása. Több könyvtár - a LENIN Könyvtár, az Állami Tudományos Műszaki Könyvtár, az Össz-szövetségi Könyvtármunka, és nem utolsósorban a kérdést előadó könyvtár, az Össz-szövetségi Idegen Nyelvű Irodalom Könyvtára - aktív részt vállal a munkából, együttműködnek a szakterület illetékes szabványügyi munkabizottságával is. Tanulmányozták a már alkalmazott formátumokat, beleértve a MARC-ot, az angol Nemzeti Bibliográfia rendszerét és a Grenoble-i Egyetem Monocle tervezetét is. A vizsgálódások alapján kidolgozták a szovjet formátum alapelveit, majd elemezték az egyes adatkategóriákat, a megmutató trendeket. Ezeket a szempontokat fogják figyelembe venni az érvényes szabvány kidolgozásánál.

/UNESCO Bulletin for Libraries, 26.k. 1.sz. 1972.  
p.50-51./



A francia Országos Műszaki  
és Tudományos Dokumentációs Bizottságról

A francia Országos Műszaki és Tudományos Dokumentációs Bizottság gondolkodó, javaslattevő testület, melynek javaslatait ösztönző intézkedésekkel igyekeznek majd átvenni a mindennapi életbe. Feladatát a bizottságot életre hívó rendelet így határozza meg:

A bizottság tanulmányozza és javaslat formájában a kormány elé terjeszti, hogy milyen intézkedéseket kellene hozni egy országos műszaki és tudományos dokumentációs politika megvalósítása érdekében, s e tevékenysége keretében:

1. folyamatosan tájékozik a különböző központok tevékenységéről, összeveti eredményeiket, összehangolja munkájukat, megkönnyítve a kölcsönös információcserét és ösztönözve az új kezdeményezéseket;

2. olyan szabályokat dolgoz ki, melyeknek célja az anyagok, a nyelv és a módszerek összehangolása és szabványosítása;

3. javaslatokat tesz a Külügyminisztériumnak minden olyan kérdésben, amely a műszaki és tudományos dokumentáció területén a nem-